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Γενική Πολιτική Συγκυρία 
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ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  

Με την εικόνα που έχετε σήμερα για τη χώρα σε γενικές γραμμές πιστεύετε  
ότι τα πράγματα πηγαίνουν σε σωστή, ή σε λάθος κατεύθυνση; 

 (Σύνολο δείγματος) 

ΔΓ/ΔΑ

4%

Σε σωστή 

13%

Σε λάθος 

73%

Ούτε σωστή - 

ούτε λάθος

10%
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ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  

Με την εικόνα που έχετε σήμερα για τη χώρα σε γενικές γραμμές πιστεύετε  
ότι τα πράγματα πηγαίνουν σε σωστή, ή σε λάθος κατεύθυνση; 
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14 65 18 4

14 76 7 3

7 80 13

6 76 12 6

16 71 7 7

12 75 9 4

11 77 11 2

10 75 14 2

16 71 11 1

25 66 6 3

85 15

14 72 7 7

14 71 7 7Αν.Μακεδονία-Θράκη

Κεντρ.Μακεδονία

Δυτ.Μακεδονία

Ήπειρος

Θεσσαλία

Στερεά Ελλάδα

Δυτική Ελλάδα

Αττική

Πελοπόννησος

Νησιά Ιονίου

Βόρειο Αιγαίο

Νότιο Αιγαίο

Κρήτη

Σε σωστή Σε λάθος Ούτε σωστή - ούτε λάθος ΔΓ/ΔΑ

Με την εικόνα που έχετε σήμερα για τη χώρα σε γενικές γραμμές πιστεύετε  
ότι τα πράγματα πηγαίνουν σε σωστή, ή σε λάθος κατεύθυνση; 

(Κατά γεωγραφική περιφέρεια κατοικίας, %) 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  
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ΔΓ/ΔΑ

10%

Δυσαρεστημένοι

81%
Ικανοποιημένοι

9%2

7

20

61

10

Πολύ
ικανοποιημένος/η

Αρκετά
ικανοποιημένος/η

Λίγο
ικανοποιημένος/η

Καθόλου
ικανοποιημένος/η

ΔΓ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένος/η αισθάνεστε από τη σύνθεση της νέας Κυβέρνησης που σχηματίστηκε τις τελευταίες ημέρες. Θα λέγατε ότι αισθάνεσθε… 
(Σύνολο δείγματος,  %) 

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
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Πόσο ικανοποιημένος/η αισθάνεστε από τη σύνθεση της νέας Κυβέρνησης που σχηματίστηκε τις τελευταίες ημέρες. Θα λέγατε ότι αισθάνεσθε… 
(Κατά γεωγραφική περιφέρεια κατοικίας, %) 

7 82 11

17 67 17

13 75 13

89 11

84 16

9 83 8

10 84 6

6 76 18

16 80 4

25 65 10

11 78 11

9 81 9

9 82 9Αν.Μακεδονία-Θράκη

Κεντρ.Μακεδονία

Δυτ.Μακεδονία

Ήπειρος

Θεσσαλία

Στερεά Ελλάδα

Δυτική Ελλάδα

Αττική

Πελοπόννησος

Νησιά Ιονίου

Βόρειο Αιγαίο

Νότιο Αιγαίο

Κρήτη

Ικανοποιημένοι Δυσαρεστημένοι ΔΓ/ΔΑ

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
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ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ / ΠΡΟΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 

Κατά τη γνώμη σας τι είναι πιθανότερο: η Κυβέρνηση που σχηματίστηκε θα εξαντλήσει την τετραετία ή θα διεξαχθούν πρόωρες εκλογές;  
(Σύνολο δείγματος) 

Η Κυβέρνηση 

που 

σχηματίστηκε 

θα εξαντλήσει 

την τετραετία

22%

Θα διεξαχθούν 

πρόωρες 

εκλογές

59%

ΔΓ/ΔΑ

19%
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ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ / ΠΡΟΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 

Κατά τη γνώμη σας τι είναι πιθανότερο: η Κυβέρνηση που σχηματίστηκε θα εξαντλήσει την τετραετία ή θα διεξαχθούν πρόωρες εκλογές;  
(Κατά γεωγραφική περιφέρεια κατοικίας, %) 

29 54 18

33 50 17

25 63 13

22 56 22

16 44 40

21 62 17

26 58 16

21 59 21

12 64 24

30 50 20

33 56 11

20 61 19

18 55 27Αν.Μακεδονία-Θράκη

Κεντρ.Μακεδονία

Δυτ.Μακεδονία

Ήπειρος

Θεσσαλία

Στερεά Ελλάδα

Δυτική Ελλάδα

Αττική

Πελοπόννησος

Νησιά Ιονίου

Βόρειο Αιγαίο

Νότιο Αιγαίο

Κρήτη

Η Κυβέρνηση που σχηματίστηκε θα εξαντλήσει την τετραετία
Θα διεξαχθούν πρόωρες εκλογές
ΔΓ/ΔΑ
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Η ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

Προσωπικά θεωρείτε σωστή ή λάθος την απόφαση του Ευ. Βενιζέλου να στηρίξει το ΠΑΣΟΚ την Κυβέρνηση και να συμμετάσχει σε αυτήν;  
(Σύνολο δείγματος) 

ΔΓ/ΔΑ

13%

Σωστή 

39%

Λάθος 

39%

Ούτε σωστή - 

ούτε λάθος

9%
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Η ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

Προσωπικά θεωρείτε σωστή ή λάθος την απόφαση του Ευ. Βενιζέλου να στηρίξει το ΠΑΣΟΚ την Κυβέρνηση και να συμμετάσχει σε αυτήν;  
(Κατά γεωγραφική περιφέρεια κατοικίας, %) 

37 31 14 18

41 41 17

33 53 7 7

29 35 6 29

45 41 2 12

39 39 10 13

39 39 9 13

39 36 12 14

30 39 13 19

50 28 13 9

26 59 7 7

40 41 8 11

46 36 18Αν.Μακεδονία-Θράκη

Κεντρ.Μακεδονία

Δυτ.Μακεδονία

Ήπειρος

Θεσσαλία

Στερεά Ελλάδα

Δυτική Ελλάδα

Αττική

Πελοπόννησος

Νησιά Ιονίου

Βόρειο Αιγαίο

Νότιο Αιγαίο

Κρήτη

Σωστή Λάθος Ούτε σωστή - ούτε λάθος ΔΓ/ΔΑ
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Η ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜ.ΑΡ. 

Προσωπικά θεωρείτε σωστή ή λάθος την απόφαση του Φ. Κουβέλη να αποχωρήσει η ΔΗΜΑΡ από την Κυβέρνηση;  
(Σύνολο δείγματος) 

ΔΓ/ΔΑ

12%

Σωστή 

35%

Λάθος 

44%

Ούτε σωστή - 

ούτε λάθος

9%
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Η ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜ.ΑΡ. 

Προσωπικά θεωρείτε σωστή ή λάθος την απόφαση του Φ. Κουβέλη να αποχωρήσει η ΔΗΜΑΡ από την Κυβέρνηση;  
(Κατά γεωγραφική περιφέρεια κατοικίας, %) 

31 51 6 12

45 45 10

53 40 7

29 41 29

33 48 3 16

38 40 11 11

33 48 5 14

31 47 7 15

37 37 7 19

28 50 16 6

44 41 4 11

34 42 12 12

23 57 7 13Αν.Μακεδονία-Θράκη

Κεντρ.Μακεδονία

Δυτ.Μακεδονία

Ήπειρος

Θεσσαλία

Στερεά Ελλάδα

Δυτική Ελλάδα

Αττική

Πελοπόννησος

Νησιά Ιονίου

Βόρειο Αιγαίο

Νότιο Αιγαίο

Κρήτη

Σωστή Λάθος Ούτε σωστή - ούτε λάθος ΔΓ/ΔΑ
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ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΕΡΤ 

Πριν από λίγες εβδομάδες η κυβέρνηση αποφάσισε να κλείσει την ΕΡΤ.  
Σήμερα, με βάση όσα έχουν συμβεί, πιστεύετε ότι η απόφαση αυτή ήταν σε σωστή ή σε  λάθος κατεύθυνση;  

(Σύνολο δείγματος) 

ΔΓ/ΔΑ

6%

Σε σωστή 

30%

Σε λάθος 

58%

Ούτε σωστή - 

ούτε λάθος

6%
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19 65 6 9

44 50 6

52 48

11 56 11 22

37 46 3 14

32 58 6 4

43 46 6 6

43 31 14 12

16 71 10 3

31 58 4 8

15 75 5 5

25 65 5 4

27 58 12 4Αν.Μακεδονία-Θράκη

Κεντρ.Μακεδονία

Δυτ.Μακεδονία

Ήπειρος

Θεσσαλία

Στερεά Ελλάδα

Δυτική Ελλάδα

Αττική

Πελοπόννησος

Νησιά Ιονίου

Βόρειο Αιγαίο

Νότιο Αιγαίο

Κρήτη

Σε σωστή Σε λάθος Ούτε σωστή - ούτε λάθος ΔΓ/ΔΑ

Πριν από λίγες εβδομάδες η κυβέρνηση αποφάσισε να κλείσει την ΕΡΤ.  
Σήμερα, με βάση όσα έχουν συμβεί, πιστεύετε ότι η απόφαση αυτή ήταν σε σωστή ή σε  λάθος κατεύθυνση;  

(Κατά γεωγραφική περιφέρεια κατοικίας, %) 

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΕΡΤ 
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ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΕΡΤ 

Πριν από λίγες εβδομάδες η κυβέρνηση αποφάσισε να κλείσει την ΕΡΤ.  
Σήμερα, με βάση όσα έχουν συμβεί, πιστεύετε ότι η απόφαση αυτή ήταν σε σωστή ή σε  λάθος κατεύθυνση;  

(Κατά ψήφο στις Βουλευτικές Εκλογές της 17ης Ιουνίου 2012, %) 

43 44 9 4

8 88 4

32 64 4

44 50 6

22 72 6

42 42 12 5

17 79 22

55 32 8 5ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ - ΕΚΜ

ΠΑΣΟΚ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ(*)

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ(*)

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ(*)

ΚΚΕ(*)

AΛΛΟ ΚΟΜΜΑ(*)

Σε σωστή Σε λάθος Ούτε σωστή - ούτε λάθος ΔΓ/ΔΑ

* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης 
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ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΤ ΜΕΤΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ 

Έτυχε αυτές τις ημέρες να παρακολουθήσετε το πρόγραμμα της ΕΡΤ που μεταδίδεται διαδικτυακά;  
(Σύνολο δείγματος) 

Ναι 

20%

Όχι 

79%

ΔΓ/ΔΑ

1%
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ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΤ ΜΕΤΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ 

Έτυχε αυτές τις ημέρες να παρακολουθήσετε το πρόγραμμα της ΕΡΤ που μεταδίδεται διαδικτυακά;  
(Κατά γεωγραφική περιφέρεια κατοικίας, %) 

15 83 2

28 72

26 74

30 64 6

23 77

20 80

20 80

11 80 8

28 69 4

25 75

40 60

20 80

5 94 2Αν.Μακεδονία-Θράκη

Κεντρ.Μακεδονία

Δυτ.Μακεδονία

Ήπειρος

Θεσσαλία

Στερεά Ελλάδα

Δυτική Ελλάδα

Αττική

Πελοπόννησος

Νησιά Ιονίου

Βόρειο Αιγαίο

Νότιο Αιγαίο

Κρήτη

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ
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ΤΗΛΕΘΕΑΤΕΣ ΕΡΤ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΤΗΛΕΘΕΑΤΩΝ ΕΡΤ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ 
1.665.000 
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Κοινωνικό Περιβάλλον: 
Δείκτης Ανεργίας 
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ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΑΝΕΡΓΩΝ 

ΣΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΝΕΡΓΟ 
ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

27.4% 
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Εκτίμηση  
Εκλογικής Επιρροής 
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16.0

26.3

12.1

45.7
Δηλώνουν εκλογική προτίμηση

Αναποφάσιστοι 

Λ/Α/ Αποχή

ΔΓ/ΔΑ

Ο ΔΙΧΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 
Αστάθμιστα δεδομένα Ιούλιος 2013 
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28.0 28.5

7.0
5.5

14.5

2.5

7.5 6.5

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Ανεξάρτητοι Έλληνες ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ Δημοκρατική Αριστερά ΚΚΕ Άλλο κόμμα

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΙΟΥΛΙΟΣ 2013 

+/-1.3% +/-1.3% +/-0.7% +/-0.6% +/-1.0% +/0.4% +/-0.7% +/-0.7% 

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 
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ΚΑΤΩΤΕΡΑ / ΑΝΩΤΕΡΑ ΟΡΙΑ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ 

ΑΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ 
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ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ «ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ» 

• ΛΑΟΣ 

• ΑΝΤΑΡΣΥΑ 

• ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ 

• Δημιουργία Ξανά  

• Διάφορα άλλα (ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ , Ένωση Κεντρώων, 
  ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΚΙΝΗΜΑ, ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΠΙΔΑ,  
  ΚΕΑΝ (Κίνημα  Εθνικής Αντίστασης), ΔΡΑΣΗ, ΕΠΑΜ, κ.λπ.) 

1.0% 

1.5% 

1.5% 

0.5% 

2.0% 
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Αποχή / Λευκά / Άκυρα 

26.3% 

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 

(Σύνολο του εκλογικού σώματος) 


